



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS  
CENTRO DE GERENCIAMENTO DE INFORMAÇÕES E CONCURSOS**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL CGIC Nº 71, DE 06 DE JUNHO DE 2012**

A Universidade Federal de Pelotas, por meio do Centro de Gerenciamento de Informações e Concursos - CGIC, RETIFICA o Edital CGIC nº 071, de 06 de junho de 2011, publicado no Diário Oficial da União de 08/06/2012, **onde se lê:** "4.1. O Concurso Público consistirá de uma Prova Objetiva, de caráter eliminatório, com quarenta (40) questões de múltipla escolha, cada uma com cinco (05) alternativas e apenas uma correta, dentre elas."; **leia-se:** "4.1. O Concurso Público consistirá de uma Prova Objetiva, de caráter eliminatório, com quarenta (40) questões de múltipla escolha, cada uma com cinco (05) alternativas e apenas uma correta, dentre elas, sendo oito (8) de Língua Portuguesa e trinta e duas (32) de Conhecimentos Específicos."

Pelotas, 18 de junho de 2012.

Christiano Martino Otero Ávila  
Diretor do CGIC

Prof. Antonio Cesar Gonçalves Borges  
Reitor